IX Świętokrzyskie Warsztaty Wokalistyki i Plastyki Ruchu Busko-Zdrój

Regulamin kursu:

· Kurs odbędzie się  w Busku Zdroju. Zajęcia odbywać będą się w Szkole Muzycznej im. K. Pendereckiego w Busku Zdroju i Buskim Samorządowym Centrum Kultury.
· Organizatorami są: Stowarzyszenie „Voce”. Patronat honorowy objęli: Marszałek Województwa Świętokrzyskiego, Burmistrz Miasta i Gminy Busko-Zdrój, Starosta Buski. Patronat medialny objęli: TVP, Radio Kielce, Tygodnik Ponidzie, Ponidzie.TV, Busko.com.pl, Echo Dnia. Uczestnicy mogą brać udział w Kursie aktywnie, biorąc udział zarówno w lekcjach jak i koncertach, bądź w charakterze obserwatorów: jako słuchacze.
· Uczestnikami Kursu mogą zostać:
-absolwenci oraz studenci wydziałów wokalnych Akademii Muzycznych
-uczniowie klas Szkół Muzycznych II stopnia i inni zainteresowani.
· Do prowadzenia kursu zostali zaproszeni wykładowcy wokalistyki i światowej rangi artyści –śpiewacy. 
· Dokumentem potwierdzającym odbycie Kursu jest Dyplom Uczestnika wręczany podczas Koncertu Finałowego.
· Program Kursu obejmują zajęcia praktyczne z pedagogami śpiewu oraz zajęcia z plastyki ruchu i pianistami. Uczestnicy będą prezentować utwory w formie koncertów dla publiczności. 
· Koszty kursu pokrywają uczestnicy lub delegujące ich szkoły.

Opłata za kurs wynosi 1500 zł/ od osoby. Lekcje indywidualne  z pedagogami odbywać się w wyznaczonych godzinach. Stowarzyszenie pokrywa koszty noclegów – pokoje z aneksem kuchennym i mediami. 


Przyjęcie na kurs następuje po zaakceptowaniu niniejszego regulaminu, wypełnieniu karty zgłoszeniowej z własnoręcznym podpisem do dnia 23.07.2023r., wpłaty za kurs należy dokonać na konto i przesłać potwierdzenie z banku.

Nadwiślański Bank Spółdzielczy w Solcu-Zdroju
ul. 1-ego Maja 6
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· Jeżeli uczestnik dokonuje rezygnacji z Kursu z własnej winy koszty nie ulegają zwrotowi.
· Uczestnik aktywnie  pracuje z pedagogami nad utworami pod względem muzycznym, artystycznym i pamięciowym (arie operowe, operetkowe, pieśni, muzyka dawna). Zobowiązany jest także do zapewnienia na czas trwania kursu materiałów nutowych dla akompaniatora.
· Uczestnicy zrzekają się praw autorskich do materiałów zdjęciowych oraz audio, video na rzecz Kursu.
· Organizatorzy zastrzegają sobie prawo ostatecznego przydziału uczestników do poszczególnych pedagogów.
· W przypadku jakichkolwiek wątpliwości w sprawach organizacyjnych decyzje podejmuje Dyrektor Artystyczny Kursu.
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Podczas trwania kursu każdego Uczestnika obowiązują zasady kultury osobistej, przestrzegania życia publicznego. Nieprzestrzeganie tych zasad, bądź naruszenie i łamanie prawa Kodeksu Cywilnego spowoduje natychmiastowe opuszczenie Uczestnika bez zwrotu kosztów poniesionych za kurs.
